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Contrôle de mathématiques

Question cours 

Voir cours
Exercice 1
Comparez dans chaque couple les deux fractions. Justifiez chacune de vos comparaisons, en les mettant au même dénominateur si besoin est.
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Exercice 2

Dessinez l’image de la figure par la symétrie de centre O
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Exercice 3
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1
Tracez H’, J’ et G’ images respectives des points H, J et G par la symétrie de centre I.

2
Quelle particularité a le triangle J’G’H’ ? Pourquoi ?

La symétrie centrale conservant les longueurs on a : HJ= H’J’et HG = H’G’ , or on sait que HG = HJ donc H’G’ = H’J’. Conclusion :H’G’J’  est isocèle en H’ 

3
Que vaut l’angle 
[image: image11.wmf]·

'''

JGH

 ? Pourquoi ?
La symétrie centrale conservant les angles 
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En déduire par le calcul la mesure de l’angle 
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, puis celle 
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H’G’J’  est isocèle en H’ donc 
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La somme des angles d’un triangle valant 180° on a :
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= 180 – 66 – 66



=  180 – 132



=  48°
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